
1 
 

 

ERASMUS + oktatói mobilitási beszámoló 

 

Kiutazó: Dr. Herbály Katalin  

Kar: Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar 

Tanszék: Agrárökonómiai és Vidékfejlesztési Tanszék  

Fogadó intézmény: Aleksander Moisiu University (Albánia) 

Weboldal: https://uamd.edu.al/ 

Mobilitás ideje: 2023. június 6-13 

 

A magyar gazdaság jövőbeni fejlesztésének egyik jelentős területét képezi a 

turizmus. Ezen célkitűzés szellemében került a turizmushoz kapcsolódó ismeretek 

oktatása (mind egy új szak, mind pedig a már meglévő szakhoz tartozó szakirány 

keretein belül) a Neumann János Egyetemen is a fókuszba.  

Másik célterület egyetemünk nemzetköziesítésének biztosítása, amelynek 

alapeleme a már meglévő nemzetközi kapcsolati háló bővítése is.  

A fenti két célkitűzés alapján került sor a Neumann János Egyetem és az albániai 

Durresben található Aleksander Moisiu University közötti kétoldalú 

kapcsolatfelvétel előkészítésére az ERASMUS+ oktatói mobilitási program 

keretein belül. 

Az Aleksander Moisiu Egyetemet az albán kormány 2005 december 20.-án 

alapította, így ez a legújabb egyetem az országban. A hallgatók száma 17 – 20000 

fő körül mozog. 

Az előkészítés során elsősorban a turizmushoz kapcsolódó együttműködés 

lehetséges területeinek áttekintésére került sor mind az oktatás, mind pedig a 

kutatás területén. A mobilitási szerződésben foglaltaknak megfelelően 

találkoztam az Üzleti Kar dékánjával, Dr. Silvana Gashival az együttműködés 

általános feltételeit megbeszélni. 
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Az Üzleti Kar dékánjával, Dr. Silvana Gashival folytatott megbeszélés 

 

Az Aleksander Moisiu University központi/régi épülete (benne az ERASMUS 

iroda is) Durres belvárosában található, az Üzleti Kar pedig a belvárostól kissé 

távolabb, egy 55 hektáros területen létrehozott új épületegyüttesben kapott helyet.  

 

 

 

Az Üzleti Kar főépülete 
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Az Üzleti Kar aulája 

 

 

Tanterem az Üzleti Kar épületében 

 

Amint azt a fotók is bizonyítják, az egyetem igyekszik a XXI. századi 

kihívásoknak megfelelő környezetet teremteni. (Az infrastrukturális hátteret a 2, 

egyenként  200-300 fős előadóterem, 3 számítógépterem, 26 tanterem, könyvtár, 

irodák, és egy tanácsterem biztosítja.) 
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Az együttműködési tervezet részletes megbeszélésére a Turizmus Tanszéken 

tartott tanszéki értekezlet keretein belül került sor. Az egyetem mind alap-, mind 

mester szakok, illetve doktori képzés keretein belül is kínál képzéseket. 

Alapképzésen a Régészeti turizmus menedzsment és Kulturális turizmus szakon, 

míg mesterképzésen a Turisztikai vállalkozásmenedzsment szakot ajánlja. Az 

egyetem nagy hangsúlyt fektet az egyes szakokhoz tartozó tantárgyak, tantárgyi 

leírások gazdasági igényekhez történő folyamatos megújítására, illetve a szakmai 

gyakorlatok, tanulmányutak minél összehangoltabb beiktatására. A jövőben ezen 

a területen is mód nyílik majd a két egyetem oktatóinak folyamatos szakmai 

konzultációjára. 

 

 

Tanszéki értekezlet a Turizmus Tanszéken 

 

A nyári szakmai gyakorlatok időszakában is volt lehetőség a hallgatókkal történő 

konzultációkra, amelyek az általam oktatott tantárgyak ismertetése mellett módot 

adtak Magyarország, Kecskemét, és a Neumann János Egyetemen folyó képzések 

bemutatására. 
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Az Erasmus irodában az egyik munkatárssal 

 

Az Erasmus iroda falán egy egyedi, falra rajzolt térképen is látszik, hogy az 

egyetem igyekszik a nemzetközi kapcsolatait folyamatosan bővíteni, 

megjeleníteni és azt aktívan használni is. 

Bízom benne, hogy a jövőben hosszútávú, gyümölcsöző kapcsolat épül ki mind 

az oktatók, mind pedig a hallgatók javára az oktatás és a kutatás területén 

egyaránt. 


